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Poll results



Multiple-choice poll

Can you share your insights about the state of
the Honours program at your university?
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Wordcloud poll

What are the biggest challenges for Honours at
your institution?
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Wordcloud poll

What is the one thing that would make offering
an Honours course easier?
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